

电梯停电,“呼叫”20分钟无回应

小区安全隐患,欢迎致电0551-2620110呱呱

金玉 记者 马冰璐

小区停电,业主被困,楼道成“杂物间”,安全存隐患……近日,省城多位市民来电反映,自家小区存在一些安全隐患,让他们不得不忧心忡忡。

乘电梯突停电,“呼叫”20分钟无回应

王女士家住习友路一小区,5月6日,她的母亲乘坐电梯时,突然遭遇停电,老人随即摁了电梯内的呼叫铃求救,可摁了20分钟,一直没回应。对此,王女士一家非常气愤,“呼叫铃成了摆设,业主陷入困境,却无人救援,我感觉,小区物业太不负责任了。”

对于王女士反映的情况,物业表示,当天小区停电,是突发线路故障所致,停电后,物业立即安排了人,查看、救援电梯内的被困人员。“由于当时被困居民较多,导致三方对讲无法正常运行。”而且当时是下班高峰,所以个别业主未能及时得到救援,希望业主谅解。

市民们还表示,小区的电梯、健身设施等公共设施,比较容易出现故障,希望物业能予以关注,经常排查故障,消除安全隐患。读者朋友们,如果您家小区也有安全隐患,欢迎致电本报热线0551-2620110呱呱。

市民细数安全隐患,希望物业能关注

随后,记者随机采访了几位市民,不少市民反映,自家小区存在安全隐患。家住青阳路一小区的张先生说,小区规模挺大,平日里,物业挺尽责,可说起楼道里的消防设施,他就忧心,“要么没水带,要么没水枪,不怕一万,就怕

万一,如果失火了,可如何是好”。“我们小区经常有人把杂物堆在楼道里。”家住长江西路一小区的李奶奶说,对此,她相当担心,杂物不仅妨碍通行,而且存在火灾隐患,“现在是夏天,除了容易失火,还容易孳生蚊虫”。

市民们还表示,小区的电梯、健身设施等公共设施,比较容易出现故障,希望物业能予以关注,经常排查故障,消除安全隐患。读者朋友们,如果您家小区也有安全隐患,欢迎致电本报热线0551-2620110呱呱。

加点“料”,“保湿”睫毛膏



星报讯(记者 宋娟) 对爱美女士来说,睫毛膏可是常备之物,但时间长了,睫毛膏会变干、变硬,这可如何是好,现在就教您

一招,不妨试试看效果如何。

市民钱小姐说,用完后最好放在阴凉的地方保存。如果睫毛膏变干变硬,可以加几滴化妆水,或眼药水,维生素E和橄榄油也是不错的选择,稍等片刻,睫毛膏就会变得润滑起来。

读者朋友,如果您有妙招在手,也请致电0551-2620110告诉我们,让我们一起分享您的妙招。

能否提前退休

侯先生来电:因工作需要,我从外省调入合肥,在原单位我从事有毒有害工种10年以上,原单位同事可以提前五年退休,如果我在合肥退休,是否也可以提前

五年呢?
记者祁琳采访答复:合肥市人社局的工作人员称,如果侯先生从事的是符合国家政策规定的工种,可以办理提前五年退休。

喇叭太吵怎么办

吴先生来电:我住在翡翠路一小区,小区西侧有家超市,每天用高音喇叭播放促销广告、音乐,特别吵,我该怎么办?

记者马冰璐采访答复:辖区城管部门表示,实地查看后,已要求该超市调低高音喇叭音量。

学生参保如何办理

吴女士来电:想让孩子在学校参加医保,请问如何办理手续?

记者马冰璐采访答复:合肥市人社局的工作人员说,携带《户口本》和一寸彩色照片1张,到就读学校办理参保登记,同时缴纳参保费并办理医保卡。

喷漆味道难闻盼治理

张女士来电:我住在祁门路一小区,楼下有一家“汽车美容店”,经常在店外给车喷漆,味道非常难闻,希望相关部门能查处。

记者马冰璐采访答复:辖区街道综合执法科的工作人员说,目前已经对店主下达了整改通知书,责令其不得在店外进行喷漆作业。

副本丢失能否买发票

刘先生来电:我们公司的税务登记证副本不慎丢失了,请问像这样的情况,还能领购发票吗?

记者马冰璐采访答复:合肥市地税局的工作人员说,领购发票时,应当提交审查税务登记证副本,刘先生必须先挂失证件,待重新核发证件后再领购发票。

职称外语免试何时办理

吴小姐来电:我是英语专业毕业生,档案在省人才市场,今年要申请中级职称,请问何时可申请职称英语免试?

记者宋娟采访答复:省人才服务中心的工作人员说,今年需要办理职称计算机、外语免试的代理人员,应携带毕业证书原件或相关证明材料及免试申请表(可在省人才市场的网站下载),于5月1日至5月31日正常上班时间,到该中心人事代理部申请办理,逾期不办。

感恩母亲节 母爱永恒
爱的时光机——追忆60/70纯真年代
绿地·内森庄园
绿地·内森庄园感恩母亲节怀旧展
0551-3529999

“爱的时光机”感恩母亲节怀旧展即将开启

星报讯(记者 何曙光) 拿什么礼物献给您,母亲!一年一度的母亲节正悄然向我们走来,本周末,中国企业500强绿地集团携手市场星报将联袂在省城合肥打造一场温情的怀旧盛宴。

据主办方介绍,综合怀旧文艺汇演环节还将邀请艺术家们进行器乐合奏,《喜洋洋》《采茶舞曲》《子弟兵和老百姓》等一批经典曲目等您来欣赏。

庄园内将掀起一股怀旧风!”据相关负责人介绍,本次爱的时光机—母亲节怀旧主题活动还特别邀请了几位母亲,活动高潮时,主办方将为母亲们献上最鲜艳的康乃馨。

最美的歌唱给妈妈

《最美的歌唱给妈妈》、《再见了大别山》、《在那桃花盛开的地方》……这些老歌您还记得吗?本周末,在“爱的时光机”母亲节活动现场,这些熟悉、动听的怀旧歌曲都将被一一唱响。

当日上午,现场还将开展怀旧物品展览活动。届时,手动缝纫机、黑白电视机、留声机、怀旧旗袍、怀旧电影海报、粮票、拨盘老电话、60年代生日报纸将在您面前一一呈现。

特别需要提示的是,本次活动将邀请部分读者前往现场观摩,届时,幸运的您可以携情侣、一家三口或是四世同堂,与母亲在一起,来到内森泛会所,听民乐、唱老歌、尝美食,重温逝去的岁月。

最鲜艳的康乃馨献给母亲

浓情五月,让我们把这份心意献给母亲吧!

免费家装设计报名火热

为答谢读者热情,盛大团购会正在酝酿中

星报讯(记者 江亚萍) “真的免费吗?那太好了,我刚拿到新房钥匙,还在考虑要不要找设计师呢!”安徽今朝宜居装饰工程有限公司,独家为本报十位读者提供免费家装设计的消息昨日一经刊出,引起强烈反响。目前已有三十多位读者报名,本报将按

照报名先后顺序,安排十个名额。

对于读者的热情,安徽今朝宜居装饰工程有限公司总经理张阳表示,今朝宜居总部在北京,真正进驻合肥才一个多月,但没想到很快得到市民认可。为了答谢本报读者热情,还将为本报读者开展一场大型团购活动。

据张阳总经理介绍,团购会将有很大优惠,让市民开心、省心、放心选购。如果您对房屋装修设计有疑惑,对家装建材需要进一步了解,可以继续拨打本报新闻热线0551-2620110,我们会邀请安徽今朝宜居装饰工程有限公司专业设计人员,为您解答。

据不完全统计,五一前后,合肥有近20家楼盘集中推盘抢客。4月29日,合肥柏庄·春暖花开项目4号楼和8号楼的300多套房源加推,许久未见的连夜排队购房现象意外上演。早在4月27日就有大量客户开始排队,开盘前夜,近三百组客户冒雨守在售楼部门口。开盘当日劲销80%的业绩也将柏庄·春暖花开的魅力展露无遗。在市场不景气的大背景下,柏庄如何取得如此好的业绩,柏庄·春暖花开的魅力到底是什么呢?

柏庄·春暖花开引领东城生活

米左右的小户型亮相,就受到了年轻人的热捧,在市场上掀起了热销的浪潮。柏庄80多平的两室小户,实际使用面积达96平米,附带将近10平米的面积赠送,可以打造出独立的儿童房和书房,实现两房到四房的华丽转变,既高品质的满足了当下的居住要求,又可以满足以后居住需求。不少市民为买到意向房源,提前两天就来到售楼部现

场,开始排队。小区景观也在看房活动中赚足了消费者的眼球。由上海北半秋观设计公司倾情设计打造的近3万平米的恢宏景观,紧紧抓住了现代人的居住梦想:长180m林荫景观大道,300m环形水景,打造柏庄·春暖花开的“贵族”花园。小区内部独享占地2500㎡,建筑面积1500㎡的幼儿园,近30万㎡

的大型社区,配备的1500㎡社区活动中心。柏庄·春暖花开紧临长江东路,位于东七商圈核心,是东区最为繁华的地段。沃尔玛、家乐福、知名影城等配套纷纷进驻该区,其巨大的商业影响力使后期发展具有强大的动力,发展潜力足。坐镇“安徽第一路”——长江路,毗邻合裕路高架,紧临轻轨2号线。去年5月,与柏庄·春暖花开毗邻的合裕路高架顺利通车。规划中的地铁2号线将经过柏庄·春暖花开,以后的交通出行将更加便利高效。